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ОТНОСНО: Състояние на висящите кабели по улиците на 
град Велико Търново

ОСНОВАНИЕ: чл. 86 от Правилник за организацията и 
дейността на Великотърновски общински съвет, на 
неговите комисии и на взаимодействието му с общинска 
администрация.

Уважаеми г-н Панов,

Повод за настоящото ми питане, са множество проведени разговори с граждани 
на Велико Търново, които поставят въпроса за висящите кабели по улиците на град 
Велико Търново. Същите изразиха своето недоволство и притеснение от 
състоянието на надземните кабели, които на много места в града висят на ниско 
разстояние от земята, необезопасени, често по централните улици, където има 
голям човекопоток и в близост до административни сгради или детски заведения и 
училища. От страна на някои от гражданите ми бяха изпратени актуални снимки, 
от които е видно, че кабелите са увиснали на нивото на човешки ръст или са 
прикрепени към близките огради.



Въпреки всичките оптични трасета, подземни комуникации и ремонти, кабелите и 
жиците във въздуха сякаш не намаляват, а се увеличават. След снежната буря в края 
на ноември 2023г. голяма част от тази въздушна мрежа се оказа на земята или 
висяща на равнището на всеки пешеходец. За обикновения гражданин не е нужно 
да знае какви комуникации обслужват тези кабели, но е важно, че на места в града 
неговото движение е затруднено, трябва да се движи с обострено внимание, а и е 
възможно тези кабели да бъдат опасни. Ето защо на някои места, някои дори 
привързват тези кабели към дърво или ограда. Такъв е случая с кабела до ПМГ, 
който по данни на хората, живеещи наблизо дълго време след снеговалежа през 
ноември 2023г. е висял свободно, докато някой не го е привързал към оградата на 
училището, /снимков материал/.

Водима от горното, отправям към Вас следните въпроси:

1. Извършили ли сте проверка за състоянието на въздушните кабели по 
улиците на града и особено по тротоарите?
2. Какви мерки ще предприемете за безразборно висящите въздушни кабели по 
улиците на Велико Търново, за обезопасяването им и за премахването на 
ненужните кабели?

Прилагам; снимков материал

Очаквам Вашият устен отговор и писмения му вариант.

С уважение:15.07.2024г.
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